

# 2009 年度最具投资价值担保品牌 (候选名单)



## “金算盘”

“金算盘”是河南邦成投资担保有限公司推出的一款安全、稳定、较高收益的投资担保产品,以邦成成熟领先的投资担保业务为基础,由经验丰富的专家团队运营,在资金的保值增值方面表现卓越,客户转介绍及循环投资率达96%,是目前市场上深受好评的投资产品。



## “动车组”

“动车组”是河南邦成投资担保有限公司集合旗下多款优秀担保融资产品组成的复合融资快车,具有融资方便、办理高效、额度较高、还款灵活等优点,能够满足不同客户的多样化资金需求。最快24小时得款,最高融资担保额度为房产价值的200%。



## “乾掌柜”

“乾掌柜”是河南银信投资担保有限公司推出的创新型产品,投资客户通过银信担保与符合条件的融资客户签署借款合同并由公证处加以公证,再由房管局,工商局等职能部门办理产、权、物的抵质押手续,被誉为“中原担保理财第一品牌”。



## “融易贷”

“融易贷”是河南银信投资担保有限公司推出的,以产、权、物抵质押为反担保模式,因其具备时间短、程序简、额度高、方式灵活等特点,为解决广大中小企业融资难问题提供了一条新的思路、新的方式。“融易贷”可以更好地为广大中小企业及普通客户服务。



## “及时雨”

“及时雨”是河南安信投资担保有限公司为满足中小企业在生产经营中的资金需求而特别推出的融资担保产品,公司采取灵活多样的方法为中小企业量身定做个性化的融资方案,提供方便、快捷的融资服务,帮助企业“化急为机”。



## “银账房”

“银账房”是河南安信投资担保有限公司为投资客户推出的一款安全稳定、手续简便的投资担保产品。法律专家保驾护航,实现资金保值增值。产品自推向市场以来,为众多的投资客户提供了优质的投资服务,广受市场好评。



## “BRT 融资”

“BRT 融资”是河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司针对目前存在的中小企业贷款难题,并结合钢材、汽车、房产专业市场的实际情况,量身定制的融资贷款产品。它以更加灵活有效的反担保控制手段,快速解决融资难题。



## “ATM 理财”

“ATM 理财”是河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司推出的产品。弘鑫担保对提出融资需求的中小企业及个体工商户贷款客户、借款客户进行严格资信调查和项目评审,筛选出有较强还款能力和良好还款意愿的客户,以房产、汽车或其他资产做抵(质)押,来评估其可融资额度。



## “金阳光”

“金阳光”是河南瑞远投资担保有限公司推出的一款安全、稳健、收益高的投资担保产品,公司本着“规范运作、专业服务、诚信合作、实现共赢”的经营理念,以雄厚的资金实力为基础,以经验丰富、成熟运营的行业团队为后盾。



## “金如意”

“金如意”是河南瑞远投资担保有限公司推出的一款复合型融资产品,它主要包括现房抵押贷款、车辆抵押贷款、货物抵押贷款、中小企业应急贷款、企业融资担保、信用担保贷款、资金短期拆借等系列产品,具有贷款低息、额度高、费用低、效率高、还款灵活等优点。



## “金元宝”

“金元宝”是河南九鑫投资担保有限公司推出的稳健型理财产品,它根据客户资金额度大小、空闲时间长短,理财观念差异、投资规划偏重等不同特点,有针对性地开发推广出具有不同投资标准和不同收益水平的系列理财产品。



## “鑫易融”

“鑫易融”是河南九鑫投资担保有限公司专为中小企业推出的系列融资方案,产品通过产品功能组合与创新,兼顾企业不同发展时期,不同经营模式,不同行业特点的实际情况,量身定制资金支持方案。



## “嘉信通”

“嘉信通”是河南嘉信投资担保有限公司推出的一款风险小、回报率高的理财产品,该产品以嘉信成熟领先的投资担保业务为基础,由经验丰富的专家团队精心运营,在资金的保值增值方面表现卓越。

## “嘉信融”

“嘉信融”是河南嘉信投资担保有限公司推出的一款贷款产品,是嘉信集合旗下多款优秀担保融资产品的优点,具有贷款方便、办理高效、额度较高、还款灵活等优点,满足不同客户资金需求。

## “如意金升”

“如意金升”是河南远大投资担保有限公司推出的一款安全、稳健、高收益的投资担保产品,为理财客户提供多元化的理财产品和专属的理财经理,为理财客户的理财资金保值增值提供保障。

## “助业通”

“助业通”是河南远大投资担保有限公司针对省内中小企业和个体工商户推出的一款复合型的融资担保品牌,具有手续简便、办理快捷、融资额高、费用较低、还款灵活等特点。

## “金柜通”

“金柜通”是河南省银融投资担保有限公司推出的既稳定、安全,又有较高收益的投资理财产品。客户转介绍及循环投资率达到95%以上,是目前投资市场上深受广大客户好评和认可的理财产品之一。

## “银易融”

“银易融”是河南省银融投资担保有限公司推出的产品。民营企业贷款是向民营企业主个人发放的用于民营企业生产、服务、经营用途的人民币担保贷款。该产品具有贷款用途广、贷款期限长、还款方式灵活、贷款担保方式多样等特色。

## “金管家理财”

“金管家理财”是河南海林投资担保有限公司率先推出的资产整合式理财产品,对客户的固定资产及流动资产进行整合“量身定制”理财方案,实现车、房、存款、股票、债券及其它资产完美结合。

## “财易融”

“财易融”是河南海林投资担保有限公司推出的产品,其主要针对中小型企业融资难推出系列融资产品,产品涉及股权质押、房产抵押、机器抵押等根据企业行业特点及发展需求人性化的融资方案。

## “投(融)资担保产品”

“投(融)资担保产品”是河南豫商投资担保有限公司针对中小企业及个人融资难问题推出的企业流动资金融资担保,即:企业厂房、设备、土地、车辆、产品抵(质)押融资担保,个人消费贷款担保、房产(汽车)按揭、转按揭贷款担保、房屋装修贷款担保、个人创业等贷款担保。豫商投资理财品种由豫商担保公司提供全程担保,借给经过严格筛选审查的具有还本付息能力、能够提供有效抵押物的客户,从而获取安全稳定,较高收益的一项理财业务。豫商担保提供三重保障:房产抵押、司法公证、全程担保。

## “恒大组合贷款”

“恒大组合贷款”是河南恒大投资担保有限公司推出的产品,其根据每个客户的具体情况量身定做,将客户房产、汽车、公司保证、应收账款、库存商品等多种资源进行组合的复合融资贷款,最高额可达到房屋评估价值的300%;“恒大五户联保贷款”针对没有房产汽车做抵押,创造性推出五户联保方式,为无车无房无担保人的经营户解决资金短缺问题。“恒大现房生财”为客户设计、办理合适的现房抵押信贷方案,通过抵押登记、公证、担保三重保障,使客户享受安全稳定的理财收益。

(排名不分先后)

## 金融盛典投票方式

2009 郑州金融年度盛典评选活动正式拉开帷幕,多种参与方式供您选择。除了拨打热线电话 0371—67655029、67655763,发送电子邮件至 zzwbjr@163.com,您还可以登录中原网(www.zynews.com)或者新浪河南(henan.sina.com.cn)进行网络投票,或邮寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部(邮编450006),期待您的参与。